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 УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) 

КОМБІНОВАНОГО ТИПУ «ЛІСОВА КАЗКА»

07403 м.Бровари вул.О.Онікієнка б.14-а тел.6-71-50; LISOVAkazka2012@ukr.net
Звіт

завідувача  дошкільного навчального закладу «Лісова казка»
Савченко Людмили Анатоліївни
м. Бровари 2018
          Відповідно до статті 20 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11 липня 2001р. № 2628-ІІІ (із змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12 березня 2003р. 

№ 305 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів»,  від 28 січня 2005р. № 55,  Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. № 178  07 червня  2018 року  проведено звітування завідувача дошкільного навчального закладу «Лісова казка» (далі -  ДНЗ) Савченко Людмили Анатоліївни на зборах педагогічного колективу, батьків та громадськості.

Мета звітування:

    Подальше утвердження відкритої та прозорої демократичної державно – громадської системи управління дошкільним навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Відповідно до пункту 3 Примірного положення завданнями звітування є:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління дошкільним навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом.

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу  «Лісова казка» управління освіти і науки Броварської міської ради  розташований за адресою: Київська обл., м.Бровари вул. Онікієнка Олега б.14-а, телефон: 6-71-50; електронна пошта: LISOVAkazka2012@ukr.net
інтернет сайт закладу: http://brovarylisovakazka.edukit.kiev.ua
Рік введення в експлуатацію двоповерхової будівлі ДНЗ «Лісова казка»  1982. 
На початку 2017-2018 навчального року в ДНЗ «Лісова казка» нараховувалось 198 дітей, на кінець навчального року – 211 дітей. Групи було укомплектовано відповідно віку дітей, функціонувало 6 вікових груп, з них: 1 – група ясельного віку, 5 груп дошкільного віку (1 – друга молодша група, 2 – середні групи (одна з них – інклюзивна), 2 – старших логопедичних групи).

         Режим роботи закладу 10,5 годин. За бажанням батьків було відкрито чергову  групу, яка працює  з 7-00 до 7-30 та  з 18-00 до  19-00 години.            

        Управління дошкільним закладом здійснюється його власником – Броварською міською радою в особі управління освіти і науки. Безпосередньо керує роботою закладу відповідно до Статуту та річного плану роботи завідувач Савченко Людмила Анатоліївна. 
        В своїй роботі педагогічний колектив ДНЗ «Лісова казка» керується:    

1. Конституцією України.

2. Законом України «Про освіту».

3. Законом України «Про дошкільну освіту».

4. Законом України «Про фізичну культуру і спорт».

5. Законом України «Про мови».

6. Положенням про дошкільний навчальний заклад. /Затверджено Кабінетом Міністрів України від 01.09.1993 р./

7. Статутом ДНЗ «Лісова казка» (реєстраційний номер – 636-21-06 від 07.06.2012 року)

          8. Конвенцією прав дитини  /схвалена генеральною Асамблеєю ООН  20 листопада 1989р./

          9. Базовим компонентом дошкільної освіти в Україні.

         10. Програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля».
    Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей, формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів, забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту, виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.

    Головною метою роботи ДНЗ «Лісова казка» є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового та духовного розвитку.

   Групові приміщення ДНЗ забезпечені необхідними меблями та ігровим обладнанням на 96%. Розвивальне середовище закладу організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.

    У закладі створені всі умови  для організації навчально-виховної роботи з дітьми та їх безпечного перебування в ДНЗ. В закладі облаштовані приміщення для роботи з дітьми, а саме:

- музично-спортивна зала;
- кабінет логопеда;

- кабінет психолога;

- кабінет образотворчої діяльності;

- методичний кабінет;

- медичний блок;

- прогулянкові майданчики для кожної вікової групи,
- спортивний майданчик.

    Навчальний рік у ДНЗ починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня у закладі проводиться оздоровлення дітей (оздоровчий період)

І. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації

навчально-виховного процесу у навчальному закладі:

1.1. Вжиті завідуючим дошкільним навчальним закладом «Лісова казка» заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку 

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», листа МОН України від 18.12.2000 року «Про організацію роботи з дітьми старшого дошкільного віку»,  в дошкільному навчальному закладі на протязі 2017/2018 навчального року функціонувало 2 старші логопедичні групи для дітей 5-го року життя, всього 55 вихованців з яких  54 дітей  у вересні цього року піде до школи. 1 дитина  залишається у закладі відповідно рішення комісії ПМПК (за станом здоров’я).
    Моніторинг проведений серед випускників старших груп з метою виявлення знань дітей у процесі підготовки до школи показав гарну підготовленість їх до навчання. Майбутні школярі групи № 4, № 5 на 96% засвоїли програму з математики. Перевірка вміння робити звуковий аналіз показала, що діти в групі № 5, виконують завдання на 83 %,  в групі № 4 – на 94%. 
    Результати опитування дітей, зрізи, заняття, співбесіди з малюками, перегляд поточних і контрольних занять, режимних моментів, огляди – конкурси виставок, посібників до педрад свідчать, що в колективі працюють творчі, ініціативні педагоги, які використовують в своїй роботі найефективніші методи та прийоми для розвитку і виховання розумних, всебічно розвинутих дітей. Вихователі в своїй роботі використовують диференційований і індивідуальний підходи, показують вміння керувати колективом, володіють інноваційними технологіями навчання дошкільників. 

         На виконання статті 19 Закону України «Про дошкільну освіту»,         відповідно до  Постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000р. № 646 «Про затвердження інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», на виконання п.2 наказу Міністерства освіти і науки України від 22.12.2010 № 1175 «Про охоплення навчанням дітей і підлітків шкільного віку», «Про організацію обліку дітей дошкільного віку» (лист МОН України № 1/9 – 263 від 07.05.2007 р.), з метою забезпечення організації та проведення обліку дітей дошкільного віку, дотримання конституційних вимог щодо охоплення їх навчанням в дошкільних закладах освіти м. Бровари, створення належних умов для здобуття громадянами дошкільної освіти, у  нашому  дошкільному закладі  створена  робоча група для організації обліку дітей від народження до шести років, які проживають на території яку обслуговує  дошкільний навчальний заклад «Лісова казка». Таким чином,  педагогічним колективом закладу було складено банк даних дітей, які не відвідують дошкільні заклади, та проведено моніторинг результативності охоплення дошкільної освітою дітей цієї категорії.  Виявилося, що майже 95% дітей, яким виповнилося 5 років, відвідують заклад. Решта 5% не відвідують з особистих причин.  

1.2. Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо   

      упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес

           Організація методичної роботи дошкільного навчального закладу, заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес, згідно з концептуальними засадами програми розвитку дитини дошкільного віку регламентувалися річним планом закладу. Інновації в ДНЗ є необхідними для ведення пошуку шляхів розв’язання проблем, наявних в дошкільній галузі; прагнення  наших педагогів підвищити якість освітніх послуг, урізноманітнити їх, задовольняючи зростаючі з кожним роком запити окремих батьків а також для розумної конкуренції між дошкільними установами. Педагоги закладу реалізують зміст освіти через інтеграцію різних видів дитячої діяльності. Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільної освіти в ДНЗ функціонує методичний кабінет, який є науково – методичним осередком для педагогів які працюють в закладі та батьків діти яких відвідують наш заклад.

Педагогам ДНЗ надана можливість впроваджувати різні форми підвищення фахової майстерності: самоосвіта, взаємовідвідування методичних заходів, колективні перегляди, використання кращого досвіду вихователів садочка, міста, проходження курсів підвищення кваліфікації в Київському обласному інституті післядипломної освіти педагогічних кадрів в місті Біла Церква.

На сайті дошкільного закладу постійно оновлюється інформація  подій всього, що відбувається в садочку, а також  всі бажаючі можуть отримати цікаві консультації  від педагогів та  вузьких спеціалістів  закладу.   
ІІ.  Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації

матеріально-технічної бази дошкільного навчального закладу 

           Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу – є одним із провідних напрямків роботи завідувача ДНЗ. В зв’язку з процесами модернізації дошкільної освіти великої уваги набуває створення сприятливих умов для розвитку дитини. Цьому сприяє впровадження інноваційних освітніх технологій у навчальний процес, забезпечення педагогічного колективу новою методичною літературою, періодичними підписними виданням, сучасним дидактичним матеріалом. У 2017/2018 навчальному році методичний кабінет поповнився різноманітним наочно-дидактичним матеріалом, науковою, навчально-методичною літературою, іграшками, атрибутами, аудіо та відео записами. На 2017/2018 навчальний рік у закладі   проведена підписка на періодичні фахові видання.
Під керівництвом вихователя-методиста, Левковської Галини Володимирівни, педагогічний колектив має змогу здійснювати переорієнтацію всього освітньо-виховного процесу з навчального на розвивальний. Вихователі користуються сучасними науковими розробками, авторськими методиками, розробками занять, свят та розваг, матеріалами з досвіду роботи кращих педагогів закладу, міста та України в цілому.

Протягом року всі зусилля вихователя-методиста були спрямовані перш за все на підготовку та проведення таких форм методичної роботи, які б сприяли підвищення фахового рівня педагогів з питань річного плану ДНЗ. Зокрема, це питання логіко-математичного, мовленнєвого розвитку дошкільнят.

        Згідно плану, складеного вихователем-методистом Левковською Г.В., проводилася консультативна та практична допомога щодо планування, організації та проведення інтегрованого навчання з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей дошкільнят.  У тісній співпраці із завідувачем ДНЗ Савченко Л.А. вихователь-методист Левковська Г.В. систематично організовувала для педагогів семінари-практикуми, майстер-класи, консультації. 

        Слід відмітити, що Левковська Г.В. є куратором сайту ДНЗ «Лісова казка». Інформація про заходи, що проходять у закладі, систематично висвітлюється на сайті у супроводі відповідних фотоматеріалів.

        Заслуговує на увагу робота методичного кабінету щодо оснащення педагогічного процесу в закладі. В методичному кабінеті створено каталог різноманітного роздаткового та демонстраційного матеріалу з математики, яким мають змогу користуватися всі педагоги. На сьогодні каталог налічує  57  найменувань. 

        Протягом навчального року вихователем-методистом виготовлено логіко-математичні ігри: «Займи місце в автобусі» (геометричні фігури), «Чим відрізняються?» (геометричні фігури, посуд, одяг тощо), «Підбери дощечку до паркану (мосту)» (порівняння предметів за довжиною), «Знайди цифрі друга» (цифри та цифрообрази). Крім того, Галина Володимирівна виготовила матеріали з мнемотехніки: демонстраційні мнемокартки до прислів’їв, лічилок, віршованих задач.

       Матеріали з різних розділів програми систематизовано у папках, які періодично поповнюються.

       Слід відмітити, що про оновлення та поповнення матеріальної бази методичного кабінету систематично дбає і адміністрація закладу в особі завідувача Савченко Л.А.  Придбано методичну літературу, демонстраційні матеріали з розвитку мовлення, логопедії, ознайомлення з навколишнім, природи, безпеки життєдіяльності.

        Робота з безпеки життєдіяльності в закладі протягом навчального року велася на належному рівні. Систематично з працівниками проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності. Щовівторка в другу половину дня вихователями планувалися різні види роботи з БЖД (читання художньої літератури, дидактичні, сюжетно-рольові ігри, вікторини, моделювання ситуацій, перегляд мультфільмів тощо) відповідно до програми «Українське дошкілля». Крім того, щоденно педагоги планували бесіди з БЖД перед та під час прогулянок. Також на теми безпеки в закладі протягом  року проводилися музично-спортивні розваги: «Пригоди Колобка», «Якщо трапилась біда», «Щоб не трапилось пожежі, треба бути обережним». 
ІІІ. Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу

кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки

        Педагогічний колектив дошкільного навчального закладу нараховує 17 педагогів. За результатами атестації в дошкільному навчальному закладі :

· 13 педагогів  мають вищу освіту; 

· 3 – середню спеціальну, 

· 1 – середню освіту. 

Кваліфікаційну категорію:

·  «спеціаліст вищої категорії» мають 2 педагоги, 

· «спеціаліст першої категорії» – 1 педагог,

·  «спеціаліст другої категорії» – 4 педагоги, 

· «спеціаліст» – 4 педагоги,  

· 9 тарифний розряд  – 2 педагоги, 

· 10 тарифний розряд – 1 педагог, 

· 11 тарифний розряд – 1 педагог, 

· 12 тарифний розряд – 1 педагог, 

Звання «старший вихователь» – 2 педагоги.

Технічний персонал нараховує 20 осіб, 17 з яких – жінки.
       Протягом 2017-2018 навчального року колектив ДНЗ «Лісова казка» працював над вирішенням таких питань:
1. Оптимізація умов для гармонійного розвитку дитячої особистості засобами фізичного виховання (вересень, жовтень, листопад 2017р.)
2. Використання інноваційних освітніх технологій для інтелектуально-мовленнєвого розвитку дошкільників в процесі ознайомлення з українським фольклором (грудень 2017р., січень, лютий 2018р.)
         Перше питання вирішувалось через педраду «Оптимізація умов для гармонійного розвитку дитячої особистості засобами фізичного виховання» (18.12.2017р.) При підготовці до педради було проведено ряд консультацій для педагогів. Зокрема, завідувач ДНЗ Савченко Л.А. підготувала консультацію «Адаптація дітей до умов ДНЗ». Вчитель-логопед Горбенко О.Г. надала рекомендації педагогам під час консультацій «Фізичне виховання дітей з порушенням мовлення», «Логоритміка як ефективний метод подолання мовленнєвих порушень у дітей старшого дошкільного віку». Музкерівник Теплюк Л.В. ознайомила вихователів з тим, як вберегти від захворювань дитячі голосові зв’язки, надавши консультацію «Обережно: захворювання дитячих голосових зв’язок». Інструктор з фізвиховання Наливайко В.П. надала вихователям консультацію «Організація фізкультурних розваг з дошкільниками». Для вирішення питання збереження психічного здоров’я дошкільнят були підготовлені консультації: музкерівником Теплюк Л.В. –  «Вплив музики на психічну діяльність дитини» та вихователем Герасименко Н.В. – «Психогімнастика – для збереження психічного здоров’я малюків».            

        Тематичне вивчення питання формування свідомого ставлення до здоров’я засобами валеологічного виховання засвідчило, що в закладі створені всі належні умови для фізичного виховання. На території закладу є спортивний майданчик, де розташовано різноманітне спортивне обладнання, що дає можливість цікаво та насичено проводити заняття з фізкультури, спортивні дозвілля, фізкультуру на свіжому повітрі. Слід відмітити, що для забезпечення самостійної рухової активності дітей групові майданчики також обладнані сучасними ігровими спорудами. За сприяння батьків адміністрацією закладу придбано та встановлено ігрові споруди: «Автобус», «Автобус-малюк», «Трактор», «Пожежна машина». Завдяки управлінню освіти і науки БМР  на майданчику групи № 5 з’явився «Будиночок». Сім’я Мірошникових подарувала закладу спортивно-ігровий комплекс.

        В залі, де проводяться заняття з фізкультури, є необхідне спортивне обладнання: обручі, м’ячі, кеглі, спортивні палиці, лави, ребристі дошки, гімнастична стінка, батути. Адміністрація закладу продовжує дбати про поповнення спортивного інвентарю.

         В усіх групах обладнані спортивні куточки, де є необхідний спортивний інвентар для забезпечення рухової активності дітей: кеглі, м’ячі, фітболи, скакалки, обручі. В кожній групі є підбірка рухливих ігор (в тому числі й народні рухливі ігри та ігри за мотивами казок) відповідно віку дітей.

         Перевірка планування засвідчила, що інструктор з фізвиховання Наливайко В.П. систематично планує проведення ранкової гімнастики. Вікторія Петрівна добирає цікаві комплекси ранкової гімнастики. Назви комплексів та самих вправ носять ігровий характер. Вправами охоплені всі групи м’язів. Чергуються комплекси з предметами та без них. Ранкову гімнастику проводить інструктор з фізвиховання Наливайко В.П. та вихователі, згідно комплексів, розроблених інструктором з фізвиховання. Ранкова гімнастика проводиться щодня  за графіком. Музичний супровід забезпечує музкерівник Теплюк Л.В.Слід відмітити, що педагоги закладу приділяють достатню увагу під час ранкової гімнастики закріпленню вмінь дітей перешиковуватися, ходити трійками (в старших групах).

          Запропоновані загальнорозвивальні вправи відповідають вікові та фізичному розвитку дітей. Вправами чергується навантаження на різні групи м’язів. Дозування вправ відповідає віку дітей. Під час ранкової гімнастики педагоги використовують ігрові прийоми.

Систематично плануються і заняття з фізкультури, спортивні розваги, зміст яких відповідає вимогам програми «Українське дошкілля» та методиці фізичного виховання. Також Вікторія Петрівна планує, враховуючи групу здоров’я, індивідуальну роботу з дошкільниками з фізичного виховання  

        Структура, зміст та тривалість фізкультурних занять в різних вікових групах відповідає вимогам традиційної методики. Під час виконання основних рухів інструктор з фізвиховання Наливайко В.П.  використовує переважно потоковий спосіб організації дітей. Інструктор дбає про страхування дітей під час виконання окремих видів рухів (ходьба по лаві, стрибки, лазіння по гімнастичній стінці).    

         Відповідно до теми тижня вихователі планують проведення гімнастики пробудження.    

        Дбаючи про забезпечення фізичного та емоційного комфорту  дітей під час занять, педагоги закладу використовують різні методи та форми роботи.  Це і традиційні фізкультхвилинки, і проведення занять у вигляді подорожі, коли відповідно до сюжету діти час від часу рухаються по групі. Крім того, вихователь Демчишина Т.Д., вчитель-логопед Горбенко О.Г. пропонують дітям пальчикові ігри. Музкерівник Теплюк Л.В. розучує з дітьми музичні пальчикові ігри, ігри з використанням музичних інструментів, логоритмічні вправи. Вихователь Герасименко Н.В. систематично проводить з дітьми  психогімнастику. Вихователі Бондар К.С., Мельник М.О. – математичну зарядку на основі прийомів мнемотехніки. 

         Керівник гуртка англійської мови Ткачук Н.В. будує свої заняття з дітьми на основі поєднання музики та координації рухів з мовою.  Відповідно до цього принципу розробляє та впроваджує в практику навчальні ігри для дітей. При цьому слід відзначити значну кількість наочного матеріалу, який Наталія Володимирівна пропонує своїм вихованцям.

         Вихователь-методист Левковська Г.В. використовує в роботі з дошкільнятами рухливі ігри з інтелектуальним навантаженням – «Постав машину в гараж», «Посади метелика на квітку», «Знайди свій будиночок», «Знайди пару» тощо. Також діти цієї групи залюбки граються в ігри на основі прийомів мнемотехніки – «Не кажи, а покажи», «Подорож містом».

        На позитивну оцінку заслуговує організація прогулянок в закладі. Для забезпечення рухової активності дітей вихователі систематично проводять рухливі ігри, в тому числі і за сюжетами казок. Використовують при цьому різні атрибути, наголівники. 

       Надзвичайно цікаву прогулянку у вигляді сюжетно-рольової гри «Автомобільні перегони» організувала для дітей вихователь середньої групи «Теремок» Герасименко Н.В. Наталія Василівна подбала про наявність відповідного ігрового обладнання («заправка», «мийка»). Провела бесіду та консультацію з батьками щодо надання допомоги у виготовленні іграшкових автомобілів для дітей. 

       Наталія Василівна вміло здійснювала керівництво сюжетно-рольовою грою під час розподілу ролей, з’ясування рольових дій тощо. В результаті діти отримали велике задоволення від гри, корисний досвід взаємодії між різними ланками дорожнього руху, виявили вміння дотримуватися правил дорожнього руху, а також продемонстрували майстерність, швидкість як водії. 

        Заслуговують на позитивну оцінку екскурсії за межі закладу, організовані протягом навчального року педагогами. Вихователь старшої логопедичної групи «Пізнайко» Гебізова О.М. організувала для дітей екскурсію до гімназії ім.Олійника. Вчитель-логопед Горбенко О.Г. традиційно щороку водить старших дошкільнят на залізничний вокзал, де знайомить дітей з професіями залізниці, а також з правилами безпеки під час перебування на пероні, пішохідному переході. Вихователь середньої групи «Бджілка» Бондар К.С. запропонувала своїм вихованцям пізнавальну екскурсію до магазину «RC».

        Друге питання річного плану вирішувалося на педраді «Використання інноваційних освітніх технологій для інтелектуально-мовленнєвого розитку дошкільників в процесі ознайомлення з українським фольклором» (02.04.2018р.) При підготовці до педради вихователем-методистом Левковською Г.В. було проведено консультацію для педагогів «Використання методу наочного моделювання під час навчання дітей розв’язуванню задач»,  семінар-практикум «Мнемотехніка – технологія ефективного засвоєння інформації». Крім того, музкерівник Теплюк Л.В. підготувала консультацію «Значення музично-пальчикових ігор для розвитку творчого потенціалу найменших дітей дошкільного віку». Вчитель-логопед Горбенко О.Г. надала педагогам консультацію «Казка – як засіб корекції мовлення дітей-логопатів». Готуючись до педради, підготували консультації і вихователі:  Бондар К.С. – «Використання пальчикових ігор, заснованих на малих фольклорних формах для розвитку мовленнєвих навичок», Євстратенко Л.В. – «Чому вчать казки та забавлянки?», Демчишина Т.Д. – «Загадки для розумового розвитку дошкільнят».

        На допомогу педагогам вихователем-методистом були розроблені та надані друковані матеріали: казкові історії складу числа, картки «Казкові історії складу числа», картки-цифрообрази, д/г «Знайди пару» (склад числа), мнемокартки до прислів’їв, лічилок.

         Готуючись до педради, педагоги провели колективні перегляди інтегрованих занять з використанням прийомів мнемотехніки під час ознайомлення дітей з українським фольклором, а також виготовили мнемокартки до фольклорних творів: прислів’їв, приказок, закличок, народних пісеньок, прикмет погоди, загадок, казок. 

        Тематичне вивчення питання засвідчило, що в закладі створені належні умови для змістовної діяльності дітей. В групах облаштовані куточки книги, де є збірки українських народних казок. Вихователями оформлені збірки народних рухливих ігор, які розучуються з дітьми на прогулянці. Також в групах є театри бі-ба-бо з персонажами українських народних казок.

         В кожній групі є хрестоматії «Українська мозаїка», «Веселий дзвіночок», «Соняшникова читанка», в яких вміщено  твори фольклору для дітей (пісеньки, заклички, лічилки, забавлянки, скоромовки, казки, прислів’я, приказки тощо). 

         Для ознайомлення дітей з українським фольклором вихователі використовують збірку фольклорних та літературних творів для дітей «Сонечко мандрує Україною» (автори – Н.В.Гавриш, С.О.Бадер, О.О.Стаєнна), навчально-методичний комплект «Казкові стежиночки», демонстраційні матеріали «Українські народні свята», «Весна. Літо», «Осінь. Зима», що є в методичному кабінеті. Для ознайомлення дітей з українськими народними казками в методичному кабінеті є збірки казок, театр бі-ба-бо.

         Вихователем-методистом Левковською Г.В. в методичному кабінеті оформлено папки «Мовленнєвий розвиток», «Народознавство», де зібрані матеріали з планування, конспекти занять, підбірка фольклорних творів (прислів’їв, приказок, загадок) на різні теми, консультації з навчання дітей розповіданню, розучуванню напам’ять віршів. Крім того Галина Володимирівна оформила папку «Мнемотехніка», що вміщує розроблені та виготовлені нею схеми для розучування прислів’їв, приказок, лічилок, віршів.

         Слід відмітити, що вихователі систематично планують ознайомлення дітей з різними жанрами народного фольклору.  В своїй роботі з дошкільнятами педагоги використовують інноваційні освітні технолології: ІКТ, мнемотехніку, символічну синектику, наочне моделювання. Результатом систематичного використання педагогами прийомів мнемотехніки стало вміння дітей читати напам’ть вірші та твори малого фольклорного жанру (заклички), розповідати казки за змістом ілюстрацій та без них, виконувати малюнки за змістом художніх творів і розповідати за ними. Також діти охоче беруть участь в інсценуванні художніх творів.

          Колективні перегляди підсумкових річних занять засвідчили сформованість у дітей системних знань з різних розділів програми «Українське дошкілля», за якою працює колектив закладу. Так, під час інтегрованого заняття з пріоритетом інтелектуально-мовленнєвих завдань «Подорож по планеті Земля», яке  підготувала для старшої логопедичної групи «Пізнайко» вчитель-логопед Горбенко О.Г., діти виявили знання назви рідного міста, своєї та інших країн. Також діти продемонстрували вміння ставити запитання, складати складнопідрядні речення, пояснювати різницю між голосними та приголосними звуками, визначати перший звук у слові, підбирати слова на заданий звук, розрізняти літери, читати, визначати кількість складів у слові. 

          Під час інтегрованого заняття з мовленнєвого спілкування та художньої літератури «Пригоди їжачка» в середній групі «Бджілка», що його провела вихователь Бондар К.С., діти виявили досить міцні знання віршів напам’ять. Це стало можливим завдяки систематичному використанню Катериною Сергіївною протягом навчального року мнемокарт до розучуваних віршів. Також діти добре засвоїли правила поведінки на занятті, які розучили за допомогою мнемокарт, виготовлених Катериною Сергіївною. 

          Діти середньої групи «Теремок» під час інтегрованого заняття з математики, логіки, ознайомлення з навколишнім «У пошуках цифр», проведеного вихователем-методистом Левковською Г.В., продемонстрували вміння розрізняти цифри в межах 8, навички кількісної та порядкової лічби, вміння співвідносити кількість з числом, орієнтуватися в поняттях «колір», «форма», «величина» при порівнянні не лише геометричних фігур, а й предметів навколишнього світу. Також завдяки запропонованим Галиною Володимирівною дидактичним іграм дошкільнята довели свої вміння класифікувати, узагальнювати, систематизувати, орієнтуватися на площині та в просторі, а ще – міркувати, нетрадиційно мислити, доводити свою думку. Слід відзначити зв’язок змісту заняття з життям, завдяки чому вихователь активізувала особистий досвід дошкільнят, була забезпечена мотивація всіх видів діяльності та реалізована можливість дітей використати набуті знання на практиці.

          На інтегрованому занятті з математики, художньої літератури «З колобком ми мандрували, все навколо впізнавали», яке підготувала вихователь другої молодшої групи «Сонечко» Євстратенко Л.В., діти виявили свої знання змісту казки «Колобок», знання з лічби у межах 3, вміння порівнювати множини, зрівнювати їх у різний спосіб. Також молодші дошкільнята добре розрізняють геометричні фігури, орієнтуються на площині, вміють діяти за зразком та словесною вказівкою вихователя.

          Відмінні знання продемонстрували вихованці старшої логопедичної групи «Пізнайко» під час інтегрованого заняття «День народження Математичного Короля», що його підготувала вихователь Свирид Т.А. Зокрема, діти цієї групи розрізняють пори року, місяці, дні тижня, частини доби, визначають час за годинником. Слід відзначити вміння старших дошкільників рахувати від будь-якого числа в межах 10, розрізняти кількісну та порядкову лічбу, склад числа в межах 10, вміння користуватися умовною міркою при визначенні об’єму сипучих речовин. Також діти вміють розв’язувати задачі, пояснювати арифметичні дії. Діти добре орієнтуються у геометричних фігурах.

          Під час інтегрованого заняття з розвитку мовлення, грамоти «Подорожуємо з порами року» в старшій логопедичній групі «Капітошка», підготовленому вихователем Демчишиною Т.Д., діти виявили знання пір року та їх ознак, знання весняних місяців, прислів’їв про весну, вміння читати, викладати схему запропонованого слова.

          Діти середньої групи «Теремок» під час інтегрованого заняття з природи, розвитку мовлення «Друзі природи», яке підготувала вихователь Герасименко Н.В., виявили вміння розрізняти комах, птахів, дерева, плоди, квіти. Також діти розповідають напам’ять заклички про сонечко, дощик.

          А перегляд інтегрованого заняття з розвитку мовлення, художньої літератури, природи «Подорож до Мультляндії», підготовленого вихователем Роговою А.М., засвідчив, що вихованці середньої групи «Теремок» добре знають назву рідного міста, рідної країни, впізнають мультфільми, орієнтуються у видах транспорту за місцем руху, класифікують овочі та фрукти, мають у словнику чимало прикметників, складають речення за схемами.

          Міцні математичні знання та вміння виявили під час інтегрованого заняття «У пошуках скарбів» вихованці старшої логопедичної групи «Капітошка». Заняття підготувала вихователь Мельник М.О. Запропоновані Мариною Олексіївною ігри дали змогу продемонструвати дітям вміння розрізняти дні тижня, частини доби, визначати час за годинником. Старші дошкільники орієнтуються в складі числа, розв’язують задачі. Виявити вміння розрізняти геометричні фігури діти старшої групи «Капітошка» змогли завдяки ігровим завданням з конструктором «Зуб», який Марина Олексіївна використала на занятті.  Заслуговує також на увагу вміння дітей розрізняти об’ємні геометричні фігури, порівнювати їх, групувати за інструкцією під час виконання ігрових завдань з блоками Дьєнеша, також пропонованими вихователем упродовж заняття. 

          Перегляд підсумкових річних занять, а також результати вихідної діагностики, яку проводила практичний психолог ДНЗ «Лісова казка» Опенько С.С., дають підстави стверджувати, що випускники старших груп підуть цьогоріч до школи достатньо підготовленими. До школи цього року підуть 50 дітей.

          У дошкільному навчальному закладі приділяється достатня увага логіко-математичному розвитку дітей. Під керівництвом вихователя-методиста Левковської Г.В. педагоги продовжують опановувати ефективні технології навчання та розвитку дітей: мнемотехніку, наочне моделювання, ІКТ. Реалізуючи принцип інтеграції у навчанні дошкільників, протягом навчального року вихователем-методистом було проведено майстер-класи для вихователів: «Використання прийомів мнемотехніки для інтелектуально-мовленнєвого розвитку дошкільників», «Вивчення складу числа з використанням прийомів мнемотехніки». 

          Маючи певні напрацювання з вищезгаданого питання, колектив ДНЗ ділиться досвідом з іншими дошкільними закладами міста. Зокрема, 15.02.2018 відбувся виїзний семінар-практикум «Використання методів та прийомів мнемотехніки у роботі з дітьми дошкільного віку» для педагогів ДНЗ «Сонечко» управління освіти і науки БМР. 

         10.05.2018 відбувся семінар-практикум для вихователів ДНЗ м.Бровари на тему: «Використання прийомів мнемотехніки для інтелектуального розвитку дітей дошкільного віку» на базі ДНЗ «Лісова казка». Слід відзначити проведення майстер-класів під час семінару-практикуму педагогами закладу: вихователем-методистом Левковською Г.В., вихователем Мельник М.О., вчителем-логопедом Горбенко О.Г., керівником гуртка англійської мови Ткачук Н.В., завідувачем ДНЗ Савченко Л.А. Заслуговує на високу оцінку і організація виставки дидактичних посібників з теми, організованої педагогами закладу.

       Роботу логопедичної служби закладу очолює вчитель-логопед Горбенко О.Г. Логопедичний кабінет оснащено необхідним матеріалом для проведення корекційно-розвивальної, організаційно-методичної, консультативної роботи. Зібрані сучасні методики, періодичні видання, посібники, ігри та вправи на автоматизацію, диференціацію звуків, на розвиток логічного мислення. Протягом навчального року Олександра Григорівна провела ряд консультацій для педагогів та батьків стосовно особливостей роботи з дітьми-лопатами.

        Олександра Григорівна проводила фронтальні заняття з формування лексико-граматичної будови мови з дітьми старших логопедичних груп відповідно до розкладу, складеного вихователем-методистом. Індивідуальна та підгрупова робота планувалася та проводилася вчителем-логопедом згідно складеного нею та затвердженого адміністрацією закладу графіку.

        Слід відзначити, що Олександра Григорівна систематично успішно використовує в своїй роботі з дітьми мовленнєві ігри, в тому числі і з ІКТ (інформаційні комунікаційні технології). Достатню увагу вчитель-логопед приділяють розширенню обсягу словника дітей, вмінню узгоджувати іменники з числівниками в роді, числі та відмінку; навчанню дітей словотворенню, утворенню присвійних прикметників від іменників. Дбаючи про інтелектуальний розвиток дошкільнят, Олександра Григорівна часто використовує на заняттях загадки, ребуси, логічні запитання. 

         Заслуговує на високу оцінку робота музкерівника  Теплюк Л.В. Планування роботи протягом навчального року  велося музкерівником на належному рівні. Лілія Вікторівна систематично проводила фронтальні, підгрупові та індивідуальні музичні заняття, готувала музичні свята та розваги. Цікаво, насичено проходили новорічні свята, свято Матері, випускне свято, що їх підготувала Лілія Вікторівна. Варто відзначити вміння Лілії Вікторівни бачити в дітях музичні здібності та допомагати їм розкриватися. Про це свідчать сольні музичні номери, які педагог готувала з тими чи іншими дітьми на ранки та розваги. 

        Варто відмітити роботу Лілії Вікторівни з батьками щодо їх участі у святкових ранках. Про це свідчать танцювальні, пісенні номери у виконанні  батьків, підготовлені ними у співпраці з Лілією Вікторівною. 

        Заслуговує на увагу систематичність та різноманітність розваг, які проводяться у закладі. Інструктор з фізвиховання Наливайко В.П. провела цікаві розваги для старших дошкільників «Козацькі розваги», «Народні ігри», «Вітаміни – наші друзі», «Олімпійські ігри». Також підготували та провели розваги протягом навчального року вихователі та вузькі спеціалісти ДНЗ «Лісова казка». Згідно річного плану вчитель-логопед Горбенко О.Г. в жовтні 2017 запросила на логопедичну розвагу «Весела пригода хлопчика, який не любив заняття з логопедом» дітей старшої логопедичної групи «Пізнайко». У листопаді вихователь Демчишина Т.Д. підготувала разом з дітьми старшої логопедичної групи «Капітошка» гру-драматизацію «Солом’яний бичок». У грудні вихователь Мельник М.О. підготувала розвагу з пожежної безпеки «Щоб не трапилось пожежі, треба бути обережним». 

        Крім того, педагогами ДНЗ «Лісова казка» під керівництвом музкерівника Теплюк Л.В. були організовані лялькові вистави для дітей: «Ріпка на сучасний лад», «Теремок на новий лад».    .

        Варто також відмітити участь вихованців ДНЗ «Лісова казка» у фестивалі «Ми діти твої, Україно!», що відбувся 31.05.2018 у МКЦ «Прометей». Танок «Диско», з яким діти виступали на міській сцені, отримав високу оцінку глядачів.

        Результативність проведення розваг з дітьми великою мірою залежить від співпраці спеціалістів: інструктора з фізвиховання, музкерівника, вчителя-логопеда, вихователів. В зв’язку з цим слід відмітити роботу музкерівника Теплюк Л.В. Лілія Вікторівна завжди активно допомагає педагогам під час занять з фізкультури, свят та розваг. Це – і допомога в організації дітей, розташуванні атрибутів, підготовці сценарію, підборі музичного супроводу, а також виконання ролей різноманітних персонажів – Отамана на «Козацьких розвагах», хлопчика Сашка на логопедичній розвазі «Весела пригода хлопчика, який не любив заняття з логопедом» тощо.        

В закладі працює гурток з англійської мови, який очолює вчитель англійської мови Ткачук Н.В. Наталія Володимирівна працює за програмою «АВС English and Me», створеною Kindermusik. Свої заняття будує на основі поєднання музики та координації мови з рухом. Під час занять з дітьми перевагу надає ігровим методам і прийомам, що сприяє невимушеному засвоєнню кожною дитиною необхідних знань, умінь, навичок. 

Вагомого значення  Наталія Володимирівна надає використанню в  роботі з дітьми  дидактичних та розвивальних ігор. Постійно оновлює  каталог ігор власними творчими розробками. 

         У своїй діяльності  педагог активно застосовує інноваційні форми роботи з дітьми: елементи методики Монтессорі, ІКТ (інформаційні комунікаційні технології), мнемотехніку, наочне моделювання.  

         Досвідом роботи з навчання дітей англійській мові, використання ефективних освітніх технологій Наталія Володимирівна постійно ділиться з педагогами закладу, запрошуючи їх на колективні перегляди своїх занять. Також систематично організовує відкриті заняття для батьків своїх вихованців. Співпрацює з музкерівником Теплюк Л.В. під час підготовки музичних номерів англійською мовою для свят та розваг, що проходять у закладі.

ІV.  Залучення педагогічної та батьківської громадськості

закладу до управління його діяльністю; співпраця з

громадськими організаціями

   Адміністрацією та вихователями ДНЗ, ведеться постійна та планомірна робота по налагодженню співпраці з кожною сім’єю. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків у управлінні закладом. Заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. 

В ДНЗ «Лісова казка» здійснюється тісне співробітництво педагогів та батьків. Для батьків систематично організовували як групові, так і загальні батьківські збори, відкриті заняття, їх залучали до участі у розвагах, святах. В рамках тематичних тижнів «Працею славна людина» батьків запрошували провести різноманітні майстер-класи для дітей. Зокрема, в середній групі «Теремок» мама Коваленка Андрія провела майстер-клас з випікання хліба; в середній групі «Бджілка» мама Семенищева Артема провела майстер-клас з виготовлення великодніх курчат; в другій молодшій групі «Сонечко» мама Матенкової Росани також організувала майстер-клас з випікання хліба.

           Наприкінці навчального року відбулися батьківські збори в середніх групах ДНЗ «Лісова казка», де завідувач ДНЗ Савченко Л.А. ознайомила батьків з програмою для дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт». Людмила Анатоліївна запропонувала батькам впровадити програму у 2018-2019 навчальному році у старших групах закладу.

           На належному рівні протягом навчального року була організована робота з батьками в старшій логопедичній групі «Капітошка». За сприяння батьків у групу було придбано спортивну форму, обладнання в спортивний куточок. Завдяки батькам систематично оновлювалося розвивальне ігрове середовище в групі: придбано конструктор «Зуб» та блоки Дьєнеша. Батьки приймали активну участь при підготовці розваги «Щоб не трапилось пожежі, треба бути обережним!», а також до підсумкового тематичного заняття «У пошуках скарбів».

           Також слід відмітити співпрацю з батьками в середній групі «Теремок», завдяки якій стало можливим проведення сюжетно-рольової гри «Автомобільні перегони». Батьки разом з дітьми виготовили з покидькового матеріалу яскраві, сучасні машини. Протягом навчального року ці машини не раз використовували педагоги інших груп під час розваг з дітьми.

           Готуючись до Великодня, батьки взяли участь у виставці «Великодні дзвони».

          Слід також відмітити активну участь батьків у випускних ранках. Зокрема, мами з старших груп виступили цьогоріч зі своїми синами перед глядачами з танком, який підготувала музкерівник Теплюк Л.В. Крім того мами в обох старших групах під керівництвом та з безпосередньою участю музкерівника Теплюк Л.В. виконали на загал пісню «А гуси білі у даль летіли», флеш-моб «Тата  і  мами». Також батьки упродовж свята були активними учасниками цікавих ігор та конкурсів.

          Заслуговує на увагу активна участь батьків у двомісячниках з благоустрою території ДНЗ: висаджуванні квітів, дерев, оформленні майданчиків малими архітектурними формами.

          V. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров'я дітей та  

                                      педагогічних працівників:

5.1. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування дітей і педагогічних працівників.

Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей. Організація харчування в дошкільному навчальному закладі ведеться відповідно до статті 25 Закону  України «Про освіту» від 23.05.91р. № 1060-ХІІ (із  змінами),  статті 35 закону України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 р. № 2628-ІІІ (із змінами), Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки  України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 р. № 298/227 а також  спільному  Наказу МОН молоді та спорту України  та  Міністерству охорони  здоров’я  України   від  26.02.2013 року 

№ 202/165 «Про затвердження Змін до Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах»

          Відповідно до штатного розпису, дошкільний навчальний заклад  повністю укомплектовано працівниками, які забезпечують організацію харчування. Стан матеріально – технічного забезпечення  харчоблоку, групових приміщень, задовільний, у достатній кількості є кухонне обладнання, посуд. 


Постійний контроль за правильною організацією харчування дітей здійснюється завідувачем ДНЗ «Лісова казка» Савченко Л.А., медичною сестрою Незамай І.Л. Зауваження та відмітки про їх усунення фіксуються в картах контролю та в діловому щоденнику керівника. Одним із важливих моментів контролю за якістю харчування дітей в ДНЗ є виконання затвердженого набору продуктів, що реєструється медсестрою в «Журналі обліку виконання норм харчування». На основі даних цього журналу кожні 10 днів проводиться аналіз, а кожні 15-17 днів проводиться корекція харчування на останні дні місяця. Якість ведення документації на харчоблоці та в коморі обумовлена відсутністю зауважень контролюючих органів.
           Виконання  натуральних норм  харчування по основним  продуктам   у 2017 року   становить 

	№

п/п
	Назва      продуктів
	Ясла

у %
	Сад

у %

	1
	М’ясо, м’ясо птиці
	92,4
	87,0

	2
	Риба, рибопродукти
	95,1
	93,9

	3
	Яйця
	106,5
	93

	4
	Молоко
	106
	103,5

	5
	Сир кисломолочний
	101,6
	101,5

	6
	Сметана
	110,0
	107,1

	7
	Масло вершкове
	102,3
	99,2

	8
	Овочі
	91,4
	101,9

	9
	Фрукти свіжі
	96,2
	96,3

	10
	Соки
	97,6
	101,1

	11
	Хліб
	99,7
	102,8

	12
	Крупи, бобові
	103,6
	91,8

	13
	Картопля
	106,9
	105,2

	14
	Борошно пшеничне
	98,2
	89,6

	
	Всього
	97,5 %
	96 %


         Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог на харчоблоці та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь  з боку СЕС.

У закладі харчуються діти пільгових категорій:

- багатодітні сім’ї (50% від вартості харчування) – 18 чол.;

- дитина тато якої перебуває в АТО – 11 чол.;

- малозабезпечені родини – 1 чол.;

-діти-інваліди – 2 чол.


Продуктами харчування дошкільний навчальний заклад «Лісова казка», як і решта навчальних закладів міста забезпечують такі постачальники:
1. ПП «Торгпродсервіс» –  яйця, цукор, рис

2. Фірма «Еко-Сфера» - сік  фруктовий, томатний.

3. ТОВ Руол Стандарт  -  олія, дріжджі, картопля, морква, цибуля, буряк, крупи: вівсяна, гречана, пшоняна, пшенична, ячнева, перлова, манка, горох.

4.  ТОВ Переяслав-Молпродукт – масло вершкове, сир твердий, сметана, молоко згущене, сир кисломолочний.

5. ПАТ «Київхліб» - хліб, батони.

6. ПП «Чілдрен продукт» - молоко.

7. ФОП «Харлим» - м’ясо свинини,  м’ясо яловиче, печінка.

8. ПП «Укрпродпостач КБ» - макарони, фрукти, сухофрукти, повидло.

9. ПП «РоСа» - чай, кава, какао, сіль.

10. ТОВ «Дніпровська плодоовочева база» - томатна паста, солені овочі (огірки, помідори, квашена капуста), горошок зелений консервований, капуста свіжа, ікра кабачкова.

   Всі продукти приймаються в заклад тільки при наявності відповідних супроводжуючих документів: сертифікату якості та ветеринарного посвідчення.

   Вихователями всіх вікових груп ведеться планомірна робота щодо формування навичок культури харчування дошкільнят, консультативна робота щодо харчування дітей вдома. Адміністрація постійно контролює якість страв. За результатами контролю проводяться індивідуальні бесіди, питання про харчування розглядається на виробничих нарадах, батьківських зборах. З метою забезпечення вихованців закладу збалансованим та раціональним харчуванням, у закладі розроблено, затверджено завідувачем та погоджено з виконувачем обов’язків начальника управління Держпродспоживслужби в Броварському районі Ситюком Валерієм Григоровичем примірне двотижневе меню на літньо-осінній період 2018 року та повністю поновлені всі технологічні картки до нього.

       Питання харчування дітей в закладах освіти знаходиться на постійному контролі у голови міста Сапожка І.В., начальника управлінням освіти і науки Броварської міської ради Мельник О.М.

       Протягом навчального року відповідно до графіку, та при наявності вакцин в дитячій поліклініці, медсестрою ДНЗ надавалися направлення батькам вихованців для проведення щеплення дітям як в умовах поліклініки так і в закладі (вакцинація проводила медична сестра з дитячої поліклініки  після обстеження дитини педіатром). Протягом навчального року регулярно проводились антропометричні виміри дітей у всіх вікових групах закладу, результати яких розташовувались  в інформаційних куточках для батьків. 

       Санітарно-освітня робота серед батьків проводиться через бюлетені, бесіди, консультації. Розроблено заходи спрямовані на адаптацію новоприбулих дітей, зниження захворюваності в осінній період, є план дій щодо забезпечення санітарно-гігієнічного та протиепідемічного благополуччя учасників навчально - виховного процесу. Також  проводиться постійна роз’яснювальна робота серед батьків щодо ізоляції хворих дітей з дитячого колективу для швидшого їх одужання. Безпосередньо у групах проводиться консультативна робота з батьками щодо оздоровлення дітей вдома та в умовах дитячого закладу. 

Всі працівники дошкільного навчального закладу  в 2017/2018 навчальному  році двічі пройшли планові обов’язкові медичні огляди в поліклініці міста Бровари.

5.2. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.

В дошкільному навчальному  закладі «Лісова казка» забезпечено проведення первинного, періодичного та інших видів інструктажів з техніки безпеки. Відповідно до ГОСТ 12.04.79 р. не допускається до роботи люди, які не пройшли навчання, інструктаж і перевірку знань з охорони праці. Травматичних та нещасних випадків за період роботи в 2017/2018 навчальному році в дошкільному навчальному закладі не було.

Всі працівники ДНЗ забезпечені соціальним страхуванням від нещасних випадків та професійних захворювань. Працівники отримують виплати з фонду соціального страхування за період тимчасової непрацездатності. Весь технічний персонал в достатній кількості забезпечений спецодягом.

         На  виконання  Закону України  «Про  дошкільну  освіту»  від 11.07.2001р. № 2628-ІІІ (із змінами), відповідно  до наказу Міністерства  освіти і науки України «Про основні  заходи  цивільного  захисту  на 2011 рік»  від 21 березня 2011р. № 246,  згідно річного плану в закладі систематично проходили тижні знань з безпеки життєдіяльності, Дні цивільного захисту. Протягом цього часу педагогами приділялася посилена увага навчанню та закріпленню знань дітей про правила безпечної поведінки в тих чи інших ситуаціях. Двічі на рік було проведено тренінги з евакуації учасників навчально-виховного процесу. 24.11.2017р. в ДНЗ «Лісова казка» відбулася зустріч з представниками Броварського районного управління ГУ ДНС України у Киїівській області, які докладно розповіли дітям про професію пожежника, наочно продемонструвавши оснащення пожежної машини.
Проведено Всесвітній День охорони праці, метою якого було  попередження нещасних випадків і захворювань на робочому місці працівниками закладу.

          Основними цілями та завданнями  Тижня знань з охорони праці та безпеки життєдіяльності  та Дня цивільної оборони було :

 - вироблення у дітей дошкільного віку умінь і навичок захисту свого життя і здоров’я  під час надзвичайних ситуацій;

 - формування та розвиток у дітей дошкільного віку високих морально-психологічних якостей: відваги, мужності, витримки, ініціативи і кмітливості, тощо ;

 - удосконалення теоретичних знань і практичних навичок педагогічних працівників та працюючого персоналу закладу з питань захисту від наслідків надзвичайних ситуацій;

 - поліпшення якості навчально – виховної роботи  в закладі з питань охорони життя, здоров’я та норм поведінки дітей під час надзвичайних ситуацій .

      Діяльність адміністрації спрямована на виховання в учасників навчально – виховного процесу ДНЗ якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації; формування навиків безпечної поведінки у різних нестандартних ситуаціях, формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху, з протипожежної безпеки.

        Протипожежна безпека у закладі посідає важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. В ДНЗ розроблено плани евакуації дітей та працівників на випадок пожежі, також в закладі є діелектричні килимки та калоші, які в 2017/2018 році пройшли повірку, що підтверджується відповідними документами. Оброблений дах протипожежною сумішшю.
        В повному обсязі дошкільний заклад забезпечений мийними та дезінфікуючими засобами, які вкрай необхідні для забезпечення санітарно – гігієнічного стану всього приміщення ДНЗ.
5.3. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.


Дошкільний  навчальний  заклад у  2017/2018 навчальному році відвідувало 1 дитина з малозабезпеченої родини, 1 дитина-інвалід.

     Ці діти знаходяться на обліку в службі сім’ї та молоді.  У закладі ці діти забезпечені щоденним триразовим безоплатним харчуванням. 

5.4.     Моральне та матеріальне стимулювання дітей та педагогічних   

                  працівників,  організація їх відпочинку та оздоровлення.

     Вже не перший рік Броварська міська рада за підтримки міського голови  Ігоря Васильовича Сапожка  піклуючись про малечу робить солодкі подарунки до Дня Святого Миколая та Нового Року. Цей 2017/2018 навчальний рік не став виключенням , 211 дошкільнят отримали свої солодкі подарунки. 

     Всі працівники ДНЗ забезпечені соціальним страхуванням від нещасних випадків та професійних захворювань. Вони отримують виплати з фонду соціального страхування за період тимчасової непрацездатності. В 2017/2018 навчальному році за сприяння Броварської міської ради, управління освіти і науки вчасно виплачувало заробітну плату та аванс працівникам  закладу. Також міська влада подбала проте, щоб педагоги отримували в повному обсязі доплату за вислугу років та престижність професії. Рішенням Броварської міської ради з січня 2017 року  педагогічним працівникам дошкільних закладів було підвищено заробітну плату на  два тарифні розряди (відповідно до законодавства вона мала бути підвищена з вересня 2017 року). Всі педагогічні працівники, в повному обсязі отримують матеріальну допомогу на оздоровлення під час відпустки.  

5.5. Стан дитячого травматизму.

Робота педагогічного колективу та всіх робітників ДНЗ щодо профілактики дитячого травматизму спрямована на формування у дошкільників певної життєвої позиції, елементарної життєвої компетентності. Тільки систематична робота з дітьми щодо безпеки життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості стереотипи безпеки в життєвому середовищі. Тому робота нашого дошкільного закладу з профілактики дитячого травматизму має такі завдання:

· поліпшення якості навчально – виховної роботи з дітьми щодо питань особистої безпеки та захисту життя;

· удосконалення теоретичних знань та практичних навичок вихователів щодо формування у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров’я та життя;

· пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків.

    За 2017/2018 навчальний рік в нашому закладі травматизм під час навчально-виховного процесу не зафіксований.

VІ.  Залучення додаткових джерел фінансування дошкільного навчального закладу – центру розвитку дитини та їх раціональне використання

За період  з  червня 2017 року по червень  2018 року  за кошти   місцевого бюджету в закладі було проведено ряд ремонтних робіт та придбано обладнання, а саме:

	№ 

п/п
	Назва проведених ремонтних робіт та придбаного товару
	Сума виділених коштів

	1
	Капітальний ремонт віконних прорізів
	563290.64

	2
	Капітальний ремонт системи водопостачання
	57186.04

	3
	Капітальний ремонт системи опалення
	98546.27

	4
	Капітальний ремонт вентиляційної системи (харчоблок)
	256302.37

	5
	Благоустрій з облаштуванням водовідведення (проект)
	9972.72

	 Всього придбано товарів та проведено робіт на суму:        985тис. 298 грн. 04 коп.


За благодійні кошти: 

	Благодійна допомога для зміцнення матеріально-технічної бази



	
	Найменування товару
	сума
	Примітки (акт)

	1.
	Шпалери
	3910.00
	Акт від 06.07.2017

	2.
	Деззасоби
	1362.00
	Акт від 06.07.2017

	3.
	Фарба (емаль)
	3619.00
	Акт від 10.07.2017

	4.
	Відбілювач
	244.00
	Акт від 14.07.2017

	5.
	Господарчі товари (відра, віники, граблі)
	2775.00
	Акт від 14.07.2017

	6.
	Дерев’яні конструкції 
	31.100.00
	Акт від 19.03.2018

	7.
	Озеленення (придбання посадкового матеріалу)
	1700.00
	

	
	Всього:
	44.710.00
	


VІІ. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань

діяльності навчального закладу. Реагування керівника на

зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом,

батьками, представниками інших органів громадського

самоврядування

Прийом громадян з особистих питань та з питань діяльності навчального закладу: вівторок та четвер. Під час таких зустрічей розглядаються пропозиції, зауваження, прохання викладені батьками, батьківським комітетом тощо. Вся інформація надається до  управління освіти і науки БМР. Про прийняті рішення, проводиться робота з педагогічним та обслуговуючим персоналом стосовно питань, які виникають в ході розглядання звернень.
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